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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 
ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 

 
   Πάτρα, 14 Σεπτεμβρίου 2017 

                                       
 

ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ 
 

Των θεμάτων που συζητήθηκαν κατά την 17η συνεδρίαση της Επιτροπής Αναπτυξιακής και 
Κοινωνικής Πολιτικής Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας, την 11η Σεπτεμβρίου 2017. 
 
 
ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ  
 

1. Έγκριση αναγκαιότητας μίσθωσης μηχανημάτων έργου ιδιοκτησίας ΠΑΤΣΙΑΛΟΣ 
ΣΩΤΗΡΙΟΣ  σύμφωνα με την εντολή μίσθωσης με αρ. 15/11-08-2017 διότι τα μηχανήματα 
της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας δεν επαρκούσαν για την αντιμετώπιση των εκτάκτων 
αναγκών, συνολικής δαπάνης μέχρι του ποσού των 6.500,00 ευρώ 
συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.. 

 ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 324/2017) 
 
 

2. Τροποποίηση της υπ΄ αριθ. 255/2017 (αρ. πρωτ. 193937/685/21-07-2017) απόφασης της 
Επιτροπής Αναπτυξιακής & Κοινωνικής Πολιτικής Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής 
Ελλάδας με θέμα: «Έγκριση αναγκαιότητας συμμετοχής της Περιφέρειας Δυτικής 
Ελλάδος –Π.Ε. Αιτ/νίας στη συνδιοργάνωση της 2ης Αναπτυξιακής ‘Έκθεσης Υπηρεσιών 
και Προϊόντων Δήμου Ι.Π. Μεσολογγίου που διοργανώνει ο Δήμος Ι.Π. Μεσολογγίου το 
χρονικό διάστημα από 28 έως 31/07/2017 στο Μεσολόγγι.», λόγω αναβολής διεξαγωγής 
της συνδιοργάνωσης για το χρονικό διάστημα 22 έως 25 Σεπτεμβρίου 2017 και αλλαγής 
του ποσού μέχρι των 3.000,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. (αντί 2.000,00).   

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 325/2017) 
 
 

3. Έγκριση αναγκαιότητας συμμετοχής της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδος – Π.Ε. Αιτ/νίας στη 
συνδιοργάνωση αθλητικής εκδήλωσης (αγώνας υδροσανίδας), που διοργανώνει ο 
Αθλητικός Σύλλογος Αγρινίου ΤΡΙΤΩΝΑΣ με την Περιφερειακή Ενότητα Αιτ/νίας της Π.Δ.Ε. 
στις 29/09/2017 έως και 1/10/2017 στην περιοχή Δογρή λίμνης Τριχωνίδας Αγρινίου, 
συνολικής δαπάνης μέχρι του ποσού των 2.450,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.. 

         ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 326/2017) 
 

 
4. Έγκριση αναγκαιότητας συμμετοχής της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδος – Π.Ε. Αιτ/νίας στη 

συνδιοργάνωση εκδηλώσεων τιμής της 446ης επετείου από την Ναυμαχία της 
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Ναυπάκτου (1571) που διοργανώνει ο Δήμος Ναυπακτίας με την Περιφερειακή Ενότητα 
Αιτ/νίας της Π.Δ.Ε. στις 1 έως 8/10/2017 στην Ναύπακτο, συνολικής δαπάνης μέχρι του 
ποσού των 2.000,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.. 

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 327/2017) 
 
 

 
5. Έγκριση αναγκαιότητας συμμετοχής της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδος – Π.Ε. Αιτ/νίας στη 

συνδιοργάνωση του 2ου ημιμαραθώνιου αγώνα δρόμου της Λιμνοθάλασσας της Ιεράς 
Πόλης Μεσολογγίου, που διοργανώνει ο Σύλλογος Δρομέων Ιεράς Πόλης Μεσολογγίου 
με την Περιφερειακή Ενότητα Αιτ/νίας της Π.Δ.Ε. στις 15/10/2017 στο Μεσολόγγι,  
συνολικής δαπάνης μέχρι του ποσού των 1.240,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.. 

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 328/2017) 
 
 

 
6. Έγκριση αναγκαιότητας συμμετοχής της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδος – Π.Ε. Αιτ/νίας στη 

συνδιοργάνωση πολιτιστικής εκδήλωσης - συμποσίου «η διάθλαση των ορίων» κατά 
τους εορτασμούς της αναβίωσης της ναυμαχίας του Λεπάντο που διοργανώνει η 
Εφορεία Αρχαιοτήτων Αιτ/νίας και Λευκάδας, στις 4 έως και 8/10/2017 στη Ναύπακτο, 
συνολικής δαπάνης μέχρι του ποσού των 1.000,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.. 

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 329/2017) 
 
 

7. Έγκριση αναγκαιότητας απομακρυσμένης υποστήριξης των προγραμμάτων λογισμικού 
(κατασκευαστής BEISSBARTH) που είναι εγκατεστημένα στους ηλεκτρονικούς 
υπολογιστές των Κεντρικών Μονάδων όλων των αυτομάτων γραμμών τεχνικού ελέγχου 
οχημάτων του ΚΤΕΟ Μεσολογγίου και του ΚΤΕΟ Αγρινίου της Π.Ε. Αιτωλοακαρνανίας και 
η οποία υποστήριξη περιλαμβάνει, έλεγχο των προγραμμάτων – ρύθμιση όλων των 
παραμέτρων ώστε να διασφαλίζεται η αποστολή των πρωτογενών μετρήσεων στο 
Υπουργείο Μεταφορών, Mεταφορών και Δικτύων και στην μηχανογράφηση του ΚΤΕΟ με 
παροχή τηλεφωνικής βοήθειας (Online help) και μέσω Ιnternet, για το έτος 2017, με 
απευθείας ανάθεση στην εταιρεία  ΑΦΟΙ ΣΤΑΣΙΝΟΥ Ο.Ε., δαπάνης μέχρι του ποσού των 
3.100,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.. 

ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ  
 

8. Έγκριση αναγκαιότητας παροχής υπηρεσιών για την εκτέλεση εργασιών εντός του έτους 
2017, εργασιών της ετήσιας Διακρίβωσης του εξοπλισμού μέτρησης των μηχανημάτων 
τεχνικού ελέγχου οχημάτων στο Τμήμα ΚΤΕΟ Μεσολογγίου και στο Τμήμα ΚΤΕΟ 
Αγρινίου, για το έτος 2017, με απευθείας ανάθεση στην εταιρεία ΑΦΟΙ ΣΤΑΣΙΝΟΥ Ο.Ε, 
δαπάνης μέχρι του ποσού των 2.976,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.. 

ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ  
 

 
9. Έγκριση αναγκαιότητας εκτέλεσης εργασιών  επισκευής βλάβης στο Αμορτισερόμετρο  

Beissbarth, με την τοποθέτηση  ενός(1)  καινούργιου κεντρικού αισθητήρα βάρους σε 
αντικατάσταση φθαρμένου και εκτέλεση εργασιών παραμετροποίησης – βαθμονόμησης 
του νέου αισθητήρα του μηχανήματος Αμορτισερόμετρο  στην αυτόματη μικτή γραμμή 
τεχνικού ελέγχου οχημάτων στο Τμήμα ΚΤΕΟ Μεσολογγίου της Π.Ε. Αιτωλοακαρνανίας, 
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για το έτος 2017,  με απευθείας ανάθεση στην εταιρεία ΑΦΟΙ ΣΤΑΣΙΝΟΥ Ο.Ε, δαπάνης 
μέχρι του ποσού των 520,80 ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α..  

ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ  
 
 

10. Έγκριση αναγκαιότητας προμήθειας λόγω βλάβης στο Αμορτισερόμετρο  Beissbarth, ενός 
(1) καινούργιου κεντρικού αισθητήρα βάρους σε αντικατάσταση φθαρμένου του 
μηχανήματος Αμορτισερόμετρο, ελαφριών οχημάτων  στην αυτόματη μικτή γραμμή 
τεχνικού ελέγχου οχημάτων στο Τμήμα ΚΤΕΟ Μεσολογγίου της Π.Ε. Αιτωλοακαρνανίας, 
για το έτος 2017, με απευθείας ανάθεση στην εταιρεία ΑΦΟΙ ΣΤΑΣΙΝΟΥ Ο.Ε, δαπάνης 
μέχρι του ποσού των 1.240,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου  Φ.Π.Α.. 

ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ  
 
 

11. Έγκριση αναγκαιότητας εκτέλεσης εργασιών επισκευής βλάβης στο  μηχάνημα 
Συγκλισιόμετρο  Beissbarth στο Τμήμα ΚΤΕΟ Μεσολογγίου με την τοποθέτηση ενός(1) 
καινούργιου αισθητήρα σε αντικατάσταση φθαρμένου και  την εκτέλεση εργασιών 
επισκευής βλάβης στο μηχάνημα Φρενόμετρο φορτηγών Beissbarth στο Τμήμα ΚΤΕΟ 
Αγρινίου με την τοποθέτηση  μίας(1) καινούργιας δυναμοκυψέλης σε αντικατάσταση 
φθαρμένης, για το έτος 2017,  με απευθείας ανάθεση στην εταιρεία ΑΦΟΙ ΣΤΑΣΙΝΟΥ 
Ο.Ε., δαπάνης μέχρι του ποσού των 496,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.. 

ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ  
 
 

12. Έγκριση αναγκαιότητας εκτέλεσης εργασιών επισκευής βλάβης στο  μηχάνημα 
Συγκλισιόμετρο  Beissbarth στο Τμήμα ΚΤΕΟ Μεσολογγίου με την τοποθέτηση ενός(1) 
καινούργιου αισθητήρα σε αντικατάσταση φθαρμένου και  την εκτέλεση εργασιών 
επισκευής βλάβης στο μηχάνημα Φρενόμετρο φορτηγών Beissbarth στο Τμήμα ΚΤΕΟ 
Αγρινίου με την τοποθέτηση  μίας(1) καινούργιας δυναμοκυψέλης σε αντικατάσταση 
φθαρμένης, για το έτος 2017, με απευθείας ανάθεση στην εταιρεία ΑΦΟΙ ΣΤΑΣΙΝΟΥ Ο.Ε., 
δαπάνης μέχρι του ποσού των 2.294,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.. 

ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ  
 
 

13. Έγκριση αναγκαιότητας εκτέλεσης εργασιών επισκευής βλαβών λόγω τεχνικής εμπλοκής 
των Η/Υ των κεντρικών Μονάδων με επαναπρογραμματισμό λογισμικού Beissbarth και 
παραμετροποίηση στην αυτόματη μικτή γραμμή τεχνικού ελέγχου οχημάτων στο Τμήμα 
ΚΤΕΟ Μεσολογγίου και στην αυτόματη γραμμή τεχνικού ελέγχου ελαφριών οχημάτων  
στο Τμήμα ΚΤΕΟ Αγρινίου αντίστοιχα, για το έτος 2017, με απευθείας ανάθεση στην 
εταιρεία ΑΦΟΙ ΣΤΑΣΙΝΟΥ Ο.Ε., δαπάνης μέχρι του ποσού των 471,20 ευρώ 
συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α..  

ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ  
 

14. Έγκριση αναγκαιότητας συμμετοχής της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας- Π.Ε. Αχαΐας στη 
δαπάνη για τη μετακίνηση των μαθητών, της ομάδας Achaia Racing Team του Αρσακείου 
Πατρών στους παγκόσμιους τελικούς του διαγωνισμού τεχνολογίας F1 in Schools που θα 
διεξαχθούν στην Κουάλα Λουμπούρ της Μαλαισίας, από 22 Σεπτεμβρίου έως 01 
Οκτωβρίου 2017, μέχρι του ποσού των 2.500,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α., με 
σκοπό την ενθάρρυνση της ανάπτυξης των γραμμάτων και των τεχνών. 

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 330/2017) 
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15. Έγκριση αναγκαιότητας συμμετοχής της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδος - Π.Ε. Αχαΐας στη 

διοργάνωση του 35ου Ημιμαραθωνίου Αχαΐας, στις 22 Οκτωβρίου 2017 που 
διοργανώνεται από το Σύλλογο Δρομέων Υγείας Πάτρας σε συνεργασία με την Ελληνική 
Εταιρεία Αντιρρευματικού Αγώνα (ΕΛ.Ε.ΑΝ.Α), με απευθείας ανάθεση, συλλογή 
προσφορών και ανάδειξη της οικονομικότερης προσφοράς, δαπάνης μέχρι του ποσού 
των 2.000,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. και θα αφορά το κόστος μετακίνησης 
αθλητών και προπονητών καθώς και την ενοικίαση του συστήματος ατομικής 
ηλεκτρονικής χρονομέτρησης, βασικό εργαλείο για την επιτυχή πραγματοποίηση των 
αγώνων, καθώς αποτελεί μέσο ενθάρρυνσης των αθλητών, μικρών και μεγάλων, για 
καλύτερη απόδοση, ενεργοποιώντας την ευγενή άμιλλα των συμμετεχόντων με 
αποτέλεσμα τη μεγαλύτερη επιτυχία των αγώνων. 

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 331/2017) 
 
 

16. Έγκριση αναγκαιότητας συμμετοχής της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδος - Π.Ε. Αχαΐας στη 
διοργάνωση του «street tennis» στην Πάτρα, στις 02 Οκτωβρίου 2017, ημέρα 
αφιερωμένη στο σχολικό αθλητισμό, που διοργανώνεται από την ΣΤ’ Ένωση Σωματείων 
Αντισφαίρισης Πελοποννήσου, δαπάνης μέχρι του ποσού των 2.000,00 ευρώ 
συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. και αφορά τις δαπάνες διαμόρφωσης χώρου και 
εκτύπωσης έντυπου υλικού, αναγκαία για την επιτυχή πραγματοποίηση της 
διοργάνωσης. 

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ.332 /2017) 
 
 

17. Έγκριση αναγκαιότητας σύναψης σύμβασης ανανέωσης της ετήσιας συνδρομής, της 
Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε Αχαΐας της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας, της μηνιαίας 
ενημέρωσης του προγράμματος Νομοθεσίας με DVD, καθώς και για 4 άδειες χρήσης της 
Εταιρείας «Δομική Ενημέρωση Ανώνυμη Εκδοτική & Εμπορική Εταιρεία», με τη 
διαδικασία της απευθείας ανάθεσης κατόπιν συλλογής προσφορών, δαπάνης μέχρι του 
ποσού των 972,16 ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.. 

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ.333 /2017) 
 
 

18. Έγκριση  αναγκαιότητας σύναψης σύμβασης για ένα έτος (από 06-08-2017 έως 05-08-
2018), από την υπογραφή της, για τη φύλαξη του κτιρίου του τμήματος ΚΤΕΟ της Δ/νσης 
Μεταφορών και Επικοινωνιών Π.Ε Αχαΐας, με την εταιρεία  «DIVICO SECURITY» η οποία 
έχει εγκαταστήσει το ήδη υπάρχον σύστημα συναγερμού του ανωτέρω κτιρίου και 
μπορεί να το χειριστεί αποτελεσματικά χωρίς να χρειαστεί να γίνει αντικατάστασή του, 
πράγμα το οποίο θα απαιτούσε νέα διαδικασία ανακήρυξης αναδόχου εγκατάστασης 
συστήματος συναγερμού, η οποία είναι αφενός χρονοβόρα και αφετέρου δαπανηρή, με 
τη διαδικασία της απευθείας ανάθεσης, συνολικής δαπάνης μέχρι του ποσού των 656,00 
ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.. 

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ.334 /2017) 
 
 

19. Έγκριση αναγκαιότητας συμμετοχής της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας - Π.Ε. Αχαΐας στην 
πολιτιστική εκδήλωση 7η Γιορτή Τσίπουρου, στις 15 Οκτωβρίου 2017, στο κτήμα 
Διαμαντή που διοργανώνεται από τον Σύλλογο Προστασίας Υγείας και Περιβάλλοντος 
Περιοχής Κέντρου Υγείας Χαλανδρίτσας, δαπάνης μέχρι του ποσού των 500,00€ 
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συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. και αντιστοιχεί στην ενοικίαση συστήματος ηχητικής και 
οπτικοακουστικής κάλυψης, αναγκαία για την επιτυχή πραγματοποίηση της εκδήλωσης. 

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 335/2017) 
 
 

20. Έγκριση αναγκαιότητας υλοποίησης από το ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΚΕΚ ΔΒΜ ΠΕ ΑΧΑΪΑΣ 9 
προγραμμάτων κατάρτισης των δράσεων με αντικείμενο «Κατάρτιση Ωφελουμένων στο 
πλαίσιο της πράξης «Προώθηση της απασχόλησης μέσω προγραμμάτων κοινωφελούς 
χαρακτήρα, στους Δήμους, συμπεριλαμβανομένης της κατάρτισης των»  Αριθμός 
πρόσκλησης 3/2017 του Υπουργείου Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης & Κοινωνικής 
Αλληλεγγύης, Γενική Γραμματεία Διαχείρισης Κοινοτικών & Άλλων Πόρων, Επιτελική 
Δομή ΕΣΠΑ Υπουργείου Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης, 
Τομέα Απασχόλησης και Κοινωνικής Οικονομίας  Υποδιεύθυνση ΙΙ – Δράσεων Τομέα 
Απασχόλησης. 

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 336/2017) 
 
 

21. Έγκριση αναγκαιότητας υλοποίησης συμπληρωματικής δράσης τουριστικής προβολής 
της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας  για την περίοδο 2017-2018  – ήτοι δημιουργία, 
μετάφραση και εκτύπωση σε 4 γλώσσες ταξιδιωτικού φυλλαδίου για το  νομό Ηλείας 
(10.000 αντίτυπα), με απευθείας ανάθεση, κατόπιν έρευνας αγοράς με συλλογή 
προσφορών, δαπάνης μέχρι του ποσού των 13.000,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου 
Φ.Π.Α.. 

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 337/2017) 
 

22. Έγκριση αναγκαιότητας εργασιών ετήσιας (έτους 2017) συντήρησης των κλιματιστικών 
μονάδων όλων των υπηρεσιών της Π.Ε. Ηλείας, με απευθείας ανάθεση κατόπιν 
πρόσκλησης ενδιαφέροντος, δαπάνης μέχρι του ποσού των 6.100,80 ευρώ 
συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.. 

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ.338/2017) 
 

23. Έγκριση αναγκαιότητας κατασκευής δύο (2) τεμαχίων εντοιχισμένης μη τυποποιημένης 
κουτιαστής ντουλάπας για τις ανάγκες της Δ/νσης Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής 
Π.Ε. Ηλείας,  σε αποθηκευτικούς χώρους για την αρχειοθέτηση των υπηρεσιακών 
φακέλων, με απευθείας ανάθεση, κατόπιν πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος, 
συνολικής δαπάνης μέχρι του ποσού των 4.800,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.. 

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ.339/2017) 
 
 

24. Έγκριση αναγκαιότητας παροχής υπηρεσιών που αφορά στο πλύσιμο-καθαρισμό 11 
επιβατικών οχημάτων της Π.Ε. Ηλείας,  με απευθείας ανάθεση κατόπιν συλλογής 
προσφορών, δαπάνης μέχρι του ποσού των 660,00  ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.. 

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ.340/2017) 
 
 

25. Έγκριση αναγκαιότητας συνδιοργάνωσης  της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας - Π.Ε. Ηλείας 
με το ΝΠΔΔ Αθλητισμού, Πολιτισμού και Περιβάλλοντος του Δήμου Ανδραβίδας – 
Κυλλήνης της «83ης Ιππικής Έκθεσης Ανδραβίδας», η οποία θα πραγματοποιηθεί στην 
Ανδραβίδα την 16η και 17η /09/2017, δαπάνης μέχρι του ποσού των 5.000,00 ευρώ 
συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.. 



6 

 

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 341/2017) 
 

 
26. Έγκριση αναγκαιότητας προμήθειας κλιματιστικής μονάδας, τύπου δαπέδου, για τις 

ανάγκες του Κέντρου Διαφοροδιάγνωσης, Διάγνωσης & Υποστήριξης Ειδικών 
Εκπαιδευτικών Αναγκών Ν. Ηλείας (ΚΕ.Δ.Δ.Υ.), με απευθείας ανάθεση, κατόπιν 
πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος, δαπάνης  μέχρι του ποσού των 1.860,00  ευρώ 
συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.. 

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ.342 /2017) 
 

 
27. Έγκριση αναγκαιότητας εργασιών μαγνητοφώνησης και απομαγνητοφώνησης των 

πρακτικών της έκτακτης συνεδρίασης του Συντονιστικού οργάνου Πολιτικής Προστασίας 
(Σ.Ο.Π.Π.) της Περιφερειακής Ενότητας Ηλείας, που πραγματοποιήθηκε στις 01-08-2017 
λόγω πολύ υψηλού κινδύνου πυρκαγιάς (κατηγορία κινδύνου 4), με απευθείας ανάθεση, 
συνολικής δαπάνης μέχρι του ποσού των 330,00 ευρώ.  

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ.343 /2017) 
 
 

28. Έγκριση αναγκαιότητας  σύναψης σύμβασης εκτύπωσης του νέου έντυπου υλικού 
(φυλλάδια) τουριστικής προβολής της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας, με τη διαδικασία 
της απευθείας ανάθεσης κατόπιν συλλογής προσφορών,  δαπάνης μέχρι του ποσού των 
5.000,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.. 

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 344/2017) 
 

 
29. Ανάκληση της υπ’ αριθ. 249/2017 απόφασης της Επιτροπής Αναπτυξιακής και Κοινωνικής 

Πολιτικής Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας, περί “Έγκρισης αναγκαιότητας 
συμμετοχής της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας σε διεθνείς εκθέσεις τουρισμού για το β 
εξάμηνο έτους 2017, συνολικής δαπάνης μέχρι του ποσού των 35.000,00 ευρώ.  

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ.345/2017) 
 
 

30. Έγκριση αναγκαιότητας συμμετοχής της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας σε διεθνείς 
τουριστικές εκθέσεις κατά το Β΄ εξάμηνο έτους 2017, συνολικής δαπάνης μέχρι του 
ποσού των 20.000,00 ευρώ.     

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 346/2017) 
 

 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

Αναπτυξιακής & Κοινωνικής Πολιτικής  
Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας 

 
 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΚΑΡΠΕΤΑΣ                                         
                          

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ 
         Η Γραμματέας  της Επιτροπής 
 
 
                    Σωτηρία – Δέσποινα Κολόμβα 


